
Результаты обработки  анкеты  по питанию для родителей обучающихся 

МБОУ Бондарской СОШ 2022/2023 учебный год. 

Приняло участие  в опросе - 258 родителей. 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да -216 

Нет - 24 

Затрудняюсь ответить - 18 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да - 247 

Нет - 2 

Затрудняюсь ответить - 9 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да - 225 

Нет - 3 

Затрудняюсь ответить - 30 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 236 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - 22 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

___увеличить стоимость беда, разнообразить школьное меню______ 

__________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты обработки  анкеты по питанию   

для обучающихся МБОУ Бондарской СОШ 2022/2023 учебный год. 

Приняло участие  в опросе – 274 школьника. 

 

Анкета для обучающихся 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да - 254 

Нет - 9 

Затрудняюсь ответить - 11 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да - 257 

Нет - 8 

Затрудняюсь ответить - 9 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

Да - 201 

Нет - 73 

Затрудняюсь ответить - 0 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да - 263 

Нет - 11 

Затрудняюсь ответить - 0 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

____изменить график питания классов,   увеличить количество сдобы  или 

выпечки на обед,  увеличить количество фруктов в рационе. 

 

 

 

 


